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REQUERIMENTO 

03/2025 

 

 

 

 

 

 

O Vereador que o presente subscreve, ao usar das atribuições 
conferidas pelo Artigo 137, inciso III do Regimento Interno desta Casa de Leis 
REQUER à Mesa Diretiva, ouvido o Soberano Plenário, que seja remetido expediente 
ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO – JOÃO DOUGLAS FABRÍCIO 
solicitando informações para esclarecimento público sobre a construção de casas 
populares em nosso município, para atender as famílias de baixa renda. 

 
1) Existe projeto do Governo Municipal para construção de casas populares?  
2) Qual o critério para cadastramento?  
3) Quais as regras para o munícipe ser contemplado?  
4) Se negativo, qual o motivo para que este tão importante benefício não seja 

oferecido à população? 
 

 

JUSTIFICATIVA: 

Tal solicitação, justifica-se pelo simples fato que a Cidade 
cresce a cada dia, contando com grande número de pessoas carentes que ainda não 
possui uma casa para morar; contribuindo assim para o atendimento da demanda dos 
munícipes que sonham com a casa própria para habitarem com dignidade. 

Diante dos interesses da população de Campo Mourão, venho 
solicitar que sejam adotadas providências urgentes para a elaboração e 
implementação de um plano de governo voltado à construção de moradias populares 
em nosso município, com o objetivo de atender de forma adequada a população de 
baixa renda. Ressalto que cidadãos de nossa cidade buscaram este Vereador e 
manifestaram essa necessidade, razão pela qual entendo que, dentro das atribuições 
de sua autoridade, é fundamental determinar aos setores competentes a pronta 
execução de um plano de governo para a construção de casas populares. 

Considerando a necessidade urgente de soluções para o 
atendimento das demandas locais, gostaríamos de obter uma previsão concreta de 
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aquisição do terreno, bem como informações sobre os estágios de execução do 
projeto, caso haja. 

 
Agradecemos pela atenção e aguardamos um retorno breve 

sobre o assunto, com a finalidade de tranquilizar a comunidade local e atender às 
suas necessidades. 
 

SALA DAS SESSÕES DO PODER LEGISLATIVO DE 

CAMPO MOURÃO, Estado do Paraná, em 28, de janeiro, de 2025. 

 

 

Marcio Moraes 

Vereador – PSD 
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